



Автолавки, привозящие продукты в удалённые деревни, – привычное явление для нашей глубинки. Но теперь с автолавками знакомятся и жители США; правда, речь идёт не о забытых богом посёлках, а о мегаполисах. Например, в некоторых районах города Олбани нет продуктовых магазинов. С общественным транспортом тоже беда, поэтому людям, не имеющим авто, приходится в поисках еды тратить целый день и тащить тяжёлые сумки из другого конца города. Такие районы прозвали «пищевой пустыней».

«Это просто ужас, очень тяжело, – жалуются жители Олбани. – Если бы не мобильные продуктовые лавки, было бы совсем плохо. Они продают овощи по сниженным ценам, а разницу им возмещает государство». Несколько неправительственных организаций устанавливают на улицах холодильники с бесплатным продовольствием.

Другие олбанцы разбивают огороды прямо в городе и выращивают урожай на свободных участках земли. Появились и небольшие куриные фермы, которые снабжают соседей свежими яйцами. Есть планы открыть супермаркет, но жители требуют, чтобы на его прилавках нашлось место и для продукции районных фермеров.